L1 L4 T T2
IRININiN)

1L T T2
IRIRIRIN ® ®)
(6) B c
L2 QFSC L2 L3 QFSC
I [T T
L4
[T
L4—FC23—K4
L4
il
——— ——— ———
LI—2H0110—K1 0T LI-2HO110—K1 PR LI—2HO0110—K1 U T T2
IRiRiN AT IRIRI
() (6) (6)
A
QFSC L2 L2 L2
RO i 17 i i

QFSC N

ELETROCALHA LISA COM TAMPA 150x50mm

ALTURA 5,80m

L2—-2HO110—K2

L2—-2HO110-K2 L2—-2H0110-K2

L3 L4 T T2 L3 L4 T T2 L3 L4 T T2
A IEIET T TEIET T

L3—2HO110—K3 (6) L3—2HO110—K3 (6) L3—2HO110—K3 ()
c =+ 4
L4 B
- =
L4—FC23—K4
) _
h QGBT—CL L4—FC23—K4
RELE FOTOELETRICO RM10—220Vea + SUPORTE DE AGO GALVANIZADO A
FOGO B10A (TECNOWATT) FIXAGAO NA ELETROCALHA ALTURA 4,00m (x4)
CABO DE COBRE EXTRA—FLEXIVEL 3x1,5mmZ—750V
INSTALAR PRENSA—CABO NO CONDULETE E ISOLAR COM TUBO
TERMOCONTRATIL OU FITA ISOLANTE AUTO—FUSAO
3,00m
CONDULETE DE ALUMINIO
[ ] / ! [ ]

/\/\/ PERFILADO LISO 38x38mm

LUMINARIA DE SOBREPOR, CORPO EM FIBRA DE VIDRO, REFLETOR EM
CHAPA DE AGO DESENGRAXADA E TRATADA QUIMICAMENTE (PINTURA PO

EPOXI BRANCO) ,

DIFUSOR ACRILICO LISO NAS DUAS SUPERFICIES, REF.

LFSC2110 SALMEIRAO, COMPLETA COM DUAS LAMPADAS FLUORESCENTES
110W REF. T12 TLTRS/110W PHILIPS E REATOR DUPLO ELETRONICO DE
PARTIDA INSTANTANEA REF. PHILIPS. MONTAGEM EM PERFILADO h = 5,80m.

1:10

/—————
LI-2H0110—K1

L2—-2HO110—K2

L3—2HO110—K3 (6)

-T2

1

/—————
LI-2HO110—K1

L m T2
T

L2—-2HO110-K2

BARRACAO DE COMPOSTAGEM

ESCALA 1:100
—— ——
LI-2HO110—K1 LT T2 LI—2HO110—K1
-
(6) O]

L2 L2
[T [T
L2—-2H0110-K2 L2—-2HO110—K2

PERFILADO LISO COM TAMPA 38x38mm

L3 L4 T T2
A IEIET

Ll
2
(8)

T1-T2

SAIDA HORIZONTAL PARA
ELETRODUTO

BUCHA DE ALUMINIO

PARAFUSO CABEGA LENTILHA +PORCA
+ ARRUELA 81/4"x3/4"

L3 L4 T T2
T TEIET

L3—-2HO0110—-K3

DETALHE DE LUMINARIA 2x110W
ESCALA

CABO DE COBRE EXTRA—FLEXIVEL 3x1,5mm?*-750V
INSTALAR PRENSA—CABO NO CONDULETE E ISOLAR COM TUBO
TERMOCONTRATIL OU FITA ISOLANTE AUTO—FUSAO

LUMINARIA EM POLICARBONATO ANTI—CHAMAS, REF. ARX—1 BAXTON,
COMPLETA COM LAMPADA FLUORESCENTE COMPACTA 23W—220V PARTIDA

INSTANTANEA,
PAREDE COM

BUCHAS S-—6.

DETALHE DE LUMINARIA

ESCALA 1:10

INSTALAGAO NA PAREDE h=4,00m FIXAGCAO DIRETA NA
DOIS PARAFUSOS ROSCA SOBERBA CABECA PANELA E

Tx FCE 23W

ELETROCALHA LISA COM TAMPA

L3 L4 TM T2
RN
(e L3—2H0110—K3 (8 L3—-2HO110—K3

L
11

-

IS

L4—-FC23—-K4

INTERLIGACAO ELETROCALHA / ELETRODUTO

ELETRODUTO F.*G.* 1"

UNIDUT MOLTIPLO

PASSAGEM NO PILAR 40mm
10 cm ABAIXO DO APOIO DA TESOURA

/—————

1

L3 L4 T T2
A IEIET

(6

PILAR

LI-2HO110-K1

L1
i

L2—-2HO110-K2

L3
i

L3—2HO0110—-K3

o

/—————

— LI-2HO110-K1
T

(8

1ii

L2—-2H0110-K2

L4 T T2
T

(6) L3—2HO110—K3

L
11

-

IS

L4—FC23—-K4

UNILET

i

L3 L4 T T2
T

(8

/—————

LI-2H0110-K1

L2—-2HO110—K2

L3—-2HO110—-K3

/—————

LI-2HO110-K1

1

L2—-2HO110-K2

L3 L4 T T2
A IEIET

(6) L3—2HO110—K3

TERGA METALICA

GRAMPO "C"

BALANCIM PARA GRAMPO "C”

PORCA + ARRUELA #3/8" (x2)

TIRANTE ROSQUEADO
#3/8"xVARIAVEL

PORCA + ARRUELA #3/8" (x2)

L m T2
T

(8

1ii

L3 L4 T T2
T TEIET

®

1]
1T

-

S

L4—-FC23—K4

SUSPENSAO VERTICAL

ELETROCALHA LISA COM TAMPA 150x50mm

FIXACAO ELETROCALHA NA TERCA

INTERLIGACAO ELETROCALHA / ELETRODUTO

SAIDA HORIZONTAL PARA

ELETRODUTO

BUCHA DE ALUMINIO

/—————

LI-2HO110-K1

L2—-2H0110-K2

L3—2H0110-K3

PARAFUSO CABEGA LENTILHA +PORCA
+ ARRUELA 81/4"x3/4"

ELETROCALHA LISA COM TAMPA

ELETRODUTO F.*G.* 1"

UNIDUT MOLTIPLO

Tii

L4—FC23—K4
-T2
n L4
T [T
(&)
——— 1] ——— 1]
LT T LI—2HO110—K1 T T LI—2HO110—K1 U oT T2 LI-2HO110—K1
IRIRl IR T
() (6) (6)
L4
[
L2 L2 L2
1T [T 1T
L2—-2HO110—K2 L2—2HO110—K2 L2—2HO110—K2
L4
I
L34 T T2 L3 L4 T T2 L3 L4
AT T T
() L3—2HO110—K3 (6) L3—2HO110—K3 (6) L3—2HO110—K3
i
T2 1 L4
® T+ [T
-T2
_[[] L4—FC23—K4
= L4
L4—FC23—K4 | |'|'
TERGA METALICA
GRAMPO "C"
BALANCIM PARA GRAMPO "C"
PORCA + ARRUELA ¢3/8" (x2)
TIRANTE ROSQUEADO
¢3/ 8"XVARIAVEL
[~ PORCA + ARRUELA #3/8" (x2)
GANCHO CURTO N
] PERFILADO LISO COM TAMPA
I 38x38mm CHAPA 16
~
FIXACAO PERFILADO NA TERCA
00 04/2016 EMISSAO INICIAL ROBERTO
REV. | DATA DESCRIGAO DAS REVISOES RESPONSAVEL
[0 FORNECIMENTO DA PRESENTE PEGA DE PROJETO EM EXTENSAO DWG NAO CEDE OU TRANSFERE OS DIREITOS
ATENGCAO [AUTORAIS AO CONTRATANTE E / OU A TERCEIROS. A COPIA, REPRODUGAO OU UTILIZAGAO NO TODO OU EM

NOME DO AUTOR EM DIVERSOS

PARTES, SEM AUTORIZAGAO EXPRESSA E FORMAL, NAO ESTA AUTORIZADA E E ILEGAL DE ACORDO COM A
LEGISLAGAO DE DIREITOS AUTORAIS VIGENTES.
ESTE DESENHO DESTINA—SE ONICA

DIRETAMENTE ENVOLMIDOS COM A EXECUGAO DAS INSTALAGOES PROJETADAS.

E EXCLUSIVAMENTE AO OBJETO DO CONTRATO, POSSUINDO REGISTROS DO
LOCAIS E NAO PODERA SER FORNECIDO A TERCEIROS, EXCETO AQUELES

AUTOR E RESPONSAVEL TECNICO PELO PROJETO:

ROBERTO BERTAZZI
ENGENHEIRO ELETRICISTA - CREA-SP 0600823090

cLienTe: CODEN - CIA. DE DESENVOLVIMENTO DE NOVA ODESSA PROZLE)ElE%m
oBrA:  ETE QUILOMBO / BARRACAO DE SECAGEM DE LODO DATA
NOVA ODESSA - SP 03/2016
TituLo: PROJETO ELETRICO ESCALA
ILUMINACAO E TOMADAS DE CORRENTE INDICADA
ART (Anotagdo de Responsabilidade Técnica): ARQUIVO: REVISAO: DATA: FOLHA
92221220160351130 - 05/04/2016 2016001 00 0412016 EL-04/06




